

## IVECO dodalo společnosti Scuderia Ferrari HP flotilu 16 těžkých a lehkých užitkových vozidel

*K flotile vozidel společnosti Scuderia Ferrari HP přibylo patnáct nákladních vozidel IVECO S-Way a Daily, která budou sloužit k přepravě závodních vozů a vybavení týmu Formule 1 na okruhy světového šampionátu.*

*Partnerství mezi společnostmi IVECO a Ferrari je založeno na jejich společném závazku k udržitelnosti a inovacím.*

*Kromě toho se k vozovému parku připojí eDaily, elektrické dvojče ikonického Daily, které podpoří logistiku výrobního závodu.*

*Turín, 29. října, 2024*

Jako oficiální partner společnosti Scuderia Ferrari HP a oficiální sponzor Ferrari Challenge Trofeo Pirelli Europe předala společnost IVECO patnáct nákladních vozidel IVECO S-Way během slavnostního ceremoniálu na trati Ferrari ve Fioranu za přítomnosti **Carlotty Mathisové, vedoucí strategie a marketingu společnosti IVECO, Massimiliana Perriho, Country Managera italského trhu IVECO, a Diega Ioverna, sportovního ředitele Scuderia Ferrari.**

**Carlotta Mathisová, vedoucí marketingu a strategie společnosti IVECO**, uvedla: „IVECO a Ferrari udržují již více než dvacet let silné partnerství, které je založeno na společných hodnotách, jež obě značky inspirují a pohánějí. Vášeň pro dokonalost a závazek k inovacím pohání vedení obou organizací, které spojuje ambiciózní odhodlání k udržitelnosti. IVECO se svým zaměřením na různé typy pohonů udává směr k mobilitě s nulovými emisemi, zatímco Ferrari investuje do principu technologické neutrality a právě otevřelo svou novou e-budovu, v níž bude probíhat výroba a vývoj spalovacích, hybridních a elektrických motorů.“

Patnáct těžkých nákladních vozidel IVECO S-Way a dodávka Daily - všechny se speciálním lakováním v exkluzivním odstínu typickém pro vozidla týmu Formule 1 – rozšiřují stávající flotilu vozidel IVECO společnosti Scuderia Ferrari HP a budou sloužit k přepravě vozů a vybavení Formule 1 na tratě světového šampionátu.

Do konce roku se k vozovému parku IVECO společnosti Scuderia Ferrari HP připojí také eDaily, elektrické dvojče modelu Daily, které bude využíváno pro logistické činnosti výrobního závodu.

Společnost IVECO, věrna svému dlouhodobému závazku k udržitelné dopravě, kterému se zavázala téměř před 20 lety jako průkopník v zavádění a vývoji vozidel na zemní plyn, usiluje o pokrok směrem k nulovým emisím a zkoumá potenciál všech dnes dostupných technologií a paliv, aby zákazníkům nabídla řadu řešení přizpůsobených na míru jejich požadavkům. Šestnáct vozidel dodaných společnosti Ferrari je navrženo tak, aby podpořilo snižování emisí bez kompromisů v oblasti výkonu, spolehlivosti a kapacity.

## IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ karoserie.

Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi poskytla vozidlo, které přesně odpovídá jeho poslání. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.

Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.

Společnost IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích Evropy, Asie, Afriky, Oceánie a Latinské Ameriky. 3 500 prodejních a servisních míst ve více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje.

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.

### Další informace získáte na adrese:

#### IVECO Press Office – EMEA Region

[ivecopressoffice@ivecogroup.com](mailto:ivecopressoffice@ivecogroup.com)

[IVECO Press Room HomePage](#)

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/iveco/>

Facebook: <https://www.facebook.com/IVECO/>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/ivecoitaly>

Instagram: <https://www.instagram.com/iveco/>

### Kontakt pro média:

Natalie Diviaková – [natalie.diviakova@external.ivecogroup.com](mailto:natalie.diviakova@external.ivecogroup.com); +420 739 584 879